

БЛОКАДНЫЙ ХЛЕБ

ВСЕРОССИЙСКАЯ
АКЦИЯ ПАМЯТИ

27 января - особая дата в истории нашей страны - День полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками. 900 дней и ночей длилась блокада Ленинграда. Это были 900 дней мужества, стойкости, подвига непокорённых ленинградцев. 14 января 1944 года наши войска перешли в наступление и 27 января 1944 года полностью освободили Ленинград от фашистской блокады.

*Нам не забыть о той войне,
Прошедшей уже в прошлом веке.
Она в тебе, она во мне,
Как в каждом русском человеке.*

*Так генетически, в крови,
В нас эта память. Не забудем,
Как шли тяжёлые бои
И как к победе путь был труден.*

*Как плакала солдата мать,
И щёки впалые блокады...
Нам эту память передать
Потомкам надо. Очень надо.*

*Чтобы живущие сейчас
В тепле, в уюте не забыли,
Как в грозный день и грозный час
Колокола войны звонили.*

С 18 по 27 января во всех регионах России прошла Всероссийская акция памяти «Блокадный хлеб», она призвана напомнить о мужестве жителей Ленинграда, переживших беспрецедентную блокаду миллионного города вражескими захватчиками.

27 января 2026 года в 1-9 классах МАОУ «Школа № 6» КГО прошли уроки памяти «Блокадный хлеб»: были просмотрены и прочитаны отрывки из электронной книги «Блокадная книга», видео презентации «Ленинград, блокада, память», прочитаны произведения «Хлеб той зимы», «Дети блокады», «Блокадные рассказы», «Вот как это было», «Мальчики из блокады»... Данные мероприятия были направлены на воспитание патриотизма, гордости за свою страну и народ, а также знакомство с героическими событиями блокадного Ленинграда, формирование представления о долге перед Родиной, пробуждение в воспитанниках чувства сострадания и гордости, формирование понятия «блокада», воспитание уважения к старшему поколению.

